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ATA DA DÉCIMA QUARTA (14A) SESSÃO ORDINÁRJA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA DEZOITO (18) DO MtS DE MAIO DO ANO 2023 ' , ,. 
(DOIS MIL E VINTE E TJltS), ÁS 17:00 HORAS, NO PLENARIO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE TRAIRl, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia dezoito (l 8) do mês de maio do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da 
Câmara Municipal de Trairi cm sua Sede, estavam presentes os vereadores: Erinaldo Freitas 
Moura (Presidente), Luiz Coêlho Braga ( Vice-Presidente), Vivianne Pinto Macêdo Rocha (Jª 
Secretária), Gerlane Pinto Barbosa (2ª Secretária) e demais vereadores: Cláudio Moura 
Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivânia Pires 
Magalhães, José Fabio Praciano de Sousa, José Ari Guedes, Manoel Genival dos Santos 
Souto, Paulo Roberto Ferreira, Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto da Silva e 
Raimundo Barbosa Gomes. Havendo o número legal e Regimental foi declara aberta a presente 
Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE é posta em votação a Ata da Décima Terceira (133) 
Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 04 de maio de 2023 e aprovada 
por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi realizada a leitura das demais matérias 
sobre a Mesa. Projeto de Lei nº. 019/2023 que "concede aumento dos vencimentos dos servidores 
públicos efetivos do município de Trairi, ocupantes de cargos de técnico agrícola e dá outras 
providências", de iniciativa do Poder Executivo. Projeto de Lei nº. 020/2023 que "concede 
aumento dos vencimentos dos servidores públicos efetivos do município de Trairi, que indica, 
detentores de cargos de nível médio, e dá outras providências", de iniciativa do Poder Executivo. 
Projeto de Lei nº. 021/2023 que "dispõe sobre a criação de cargos de Agentes Comunitário de 
Saúde - ACS, na estrutura administrativa do município de Trairi - CE, e dá outras providências", 
em caráter de urgência, urgentíssima de iniciativa do Poder Executivo. Projeto de Lei nº. 002/2023 
que "dispõe sobre reajuste do salário mínimo dos servidores públicos da câmara municipal de 
Trairi e reajusta o valor da gratificação de cargos de provimentos em comissão e dá outras 
providências", de iniciativa da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Trairi. Projeto de Emenda 
à Lei Orgânica nº. 001/2023 que Altera a Lei Orgânica do Município de Trairi, dando nova 
redação ao Art. 95-A, no que refere ao percentual a ser aplicado para fins de emendas individuais, 
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~ as chamadas emendas impositivas, de iniciativa da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Trairi. r----~ 
1111111111' Projeto de Lei nº. 004/2023 que "dispõe que um logradouro público (rua sem denominação oficial ~q____.., 

- RDO), em Mundaú Trairi, seja denominado de Rua Raimundo Miranda de Oliveira, e dá outras 
providencias", de iniciativa do vereador Robson Vicente Nogueira. Projeto de Lei nº. 001/2023 
que "dispõe sobre o reconhecimento da Associação Comunitária dos Moradores do Bom.fim 
(ACMB) e dá outras providências", de iniciativa do vereador Valmir Pinto de Sousa e vereadora 
Gerlane Pinto Barbosa. Projeto de Decreto Legislativo nº. 001/2023 que "dispõe sobre a outorga 
do título de "cidadã trairiense" à Senhora Edileusa Rodrigues dos Santos", de iniciativa do vereador 
Luís Coêlho Braga. Projeto de Indicação nº. 002/2023 que "indica ao Prefeito Municipal de ;s 
Trairi, a construção de um Prédio que venha a servir de Sede própria para a escola Municipal da · 
Comunidade de Guajirú, em Trairi", de iniciativa do vereador Robson Vicente Nogueira. Projeto 
de Indicação nº. 003/2023 que "indica ao Poder Executivo que, através de sua secretaria de 
infraestrutura do Município de Trairi, a viabilize a possibilidade de ser feito a pavimentação em -~ 
pedra tosca (calçamento), na rua Santa Isabel no distrito de Gualdrapas, Trairi-Ceará", de iniciativa 't)W 

a vereadora Gerlane Pinto Barbosa. Após a leitura as Indicações serão encaminhadas a quem de 
d eito, confonne o Artigo 142º do Regimento Interno. Declarada aberta a ORDEM DO DIA, ) 
posto em discussão e após, em votação o Projeto de Lei nº. 004/2023 que "dispõe que um 'f--

Í.X logradouro público (rua sem denominação oficial - ROO), em Mundaú Trairi, seja denominado de 
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a nun o 1ran a e ive1ra, e dá outras prov1 c.lencrns", tle m1ciat1va do vereador Robson 
Vicente Nogueira, com parecer favorável à tramitação, sendo aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. Pelo Senhor Presidente é solicitada a leitura das demais matérias cm pauta. 
Projeto de Lei nº. 021/2023 que "dispõe sobre a criação de cargos de Agentes Comunitário de 
Saúde - ACS, na estmtura administrativa do município de Trairi - CE, e dá outras providências", 
em caráter de urgência, urgentíssima de iniciativa do Poder Executivo. Após a leitura foi posto em 
votação o pedido de urgência, urgentíssima, acatado pelos vereadores e encaminha para as 
comissões competentes da Casa. Na sequência a vereadora Vivianne Maeêdo sugere ao Senhor 
Presidente que seja apreciado o referido projeto justificando a necessidade da urgência, 
urgentíssima e colocar em Plenário sua solicitação. O Senhor Presidente coloca em plenário o 
pedido da vereadora e os demais vereadores concordam com requerido e suspende a Sessão por dez 
minutos para que a Comissão elabora seu parecer. Retornando aos trabalhos o Senhor Presidente 
passa a palavra ao relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação que analisou o referido 
projeto, onde atende aos pressupostos legais de admissibilidade da matéria, notadamente o disposto 
na Lei Complementar nº. 95/1988, quanto ao objeto, em seu parecer verbal opinou pela aprovação A 
da matéria em questão. Em seguida foi posto em discussão e votação, sendo aprovado por w, 
unanimidade dos vereadores presentes. Continuando com os trabalhos a Senhora Secretária deu 
continuidade a leitura das demais matérias em pauta. Projeto de Lei nº. 019/2023 que "concede 
aumento dos vencimentos dos servidores públicos efetivos do município de Trairi, ocupantes de 
cargos de técnico agrícola e dá outras providências", de iniciativa do Poder Executivo. Projeto de ;f 
Lei nº. 020/2023 que "concede aumento dos vencimentos dos servidores públicos efetivos do ul 
município de Trairi, que indica, detentores de cargos de nível médio, e dá outras providências", de 
iniciativa do Poder Executivo. Projeto de Lei nº. 002/2023 que "dispõe sobre reajuste do salário 
mínimo dos servidores públicos da câmara municipal de Trairi e reajusta o valor da gratificação de ( 
cargos de provimentos em comissão e dá outras providências", de iniciativa da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Trairi . Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº. 001/2023 que Altera a Lei 
Orgânica do Município de Trai.ri, dando nova redação ao Art. 95-A, no que refere ao percentual~ 
ser aplicado para fins de emendas individuais, as chamadas emendas impositivas, de iniciativa ~~~ 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Trairi. Projeto de Lei nº. 004/2023 que "dispõe que um 
logradouro público (rua sem denominação oficial - RDO), em Mundaú Trairi, seja denominado de '---J 

Rua Raimundo Miranda de Oliveira, e dá outras providencias", de iniciativa do vereador Robson 
Vicente Nogueira. Projeto de Lei nº. 001/2023 que "dispõe sobre o reconhecimento da Associação 
Comunitária dos Moradores do Bomfim (ACMB) e dá outras providências", de iniciativa do 
vereador Valmir Pinto de Sousa e vereadora Gerlane Pinto Barbosa. Projeto de Decreto 
Legislativo nº. 001/2023 que "dispõe sobre a outorga do título de "cidadã trairiense" à Senhora 
Edileusa Rodrigues dos Santos", de iniciativa do vereador Luís Coêlho Braga. Após a leitura foram 
encaminhados para as comissões competentes. Aberto o Grande Expediente. Pelo Senhor 
Presidente foi solicitada a leitura da relação dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. Pela~ 
ordem de inscrição foi facultada a palavra ao vereador Robson Vicente Nogueira agradece ao 
Prefeito Municipal pelo inicio dos trabalhos da creche em Mundaú, assim como havia sido 
prometido em outra ocasião. Fala ainda sobre a necessidade de implantar um grupo de bombeiros 
civil no município, especialmente na região praiana, justifica os casos de afogamentos e a falta de 
controle e organização dos banhistas. O vereador pede aos responsáveis agilidade para iniciar a 

ra da escola na localidade de Guajirú, tendo em vista que já existe o terreno adequado para a 
trução deste equipamento. Em seu discurso abre os questionamentos sobre a falta de energia no 

município de forma repentina e recorrente, segundo o vereador é um problema que tem atingido de 
forma direta e trazendo prejuízos a sociedade, acrescenta que é um problema que deveria ser 
corrigido pela empresa que presta serviço de energia elétrica, e o município já cresceu o suficiente 
para merecer um parque elétrico com uma proporção maior para atender a demanda, porém, a 
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su estaçao que aten e ao mumc pto J existe 1 mais e vinte anos. verea ora e1c1 2W,,.1_a~-
Pires Magalhães inicia falando das queixas da comunidade de Bacumixá pela falta de médico no 
posto de saúde, mesmo com a equipe de cnfennagem semanalmente ainda não é o suficiente para 
atender ceitas especialidades. Pede a Gestão e ao Presidente desta Casa que veja como pode 
resolver esse problema. Também fala sobre a situação das estradas e cita uma das mais caóticas, a 
estrada que dar acesso a localidade de Purão, segundo a vereadora, tem dificultado muito a vida 
daquelas pessoas que precisam passar todos os dias. Concorda com as palavras do vereador Robson 
com relação a falta de energia, são muitas reclamações e é necessário alguma medida por parte do 
responsável. Parabeniza a classe dos profissionais da saúde que conquistaram o piso salarial. Com 
a palavra o senhor presidente faz suas considerações sobre a falta de médico na localidade de 
bacumixá. E as estradas algumas estão sendo restauradas conforme a demanda do município, são 
muitas para serem recuperadas. E nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declara 
encerrada a presente Sessão. Eu, Primeira Secretária Vivianne Pinto Macêdo Rocha, lavrei e 
rubriquei a presente Ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores 
presentes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em dezoito (18) de maio do 
ano de 2023 (dois mil e vint~ e Jjs). 
Presiden~ ~ ~ 

Vice-Presidente: L Qb.RLM B[(.LR!J Y. 

Primeira Secretária: v,(,,~'\'V-o ?~ --r(1CUA~ ~ 

Segunda Secretária: GG, !?LnrvC. P1tv,Q 8/JRROS-/J 

Vereadores: ~ _,- . · ti::~+!.b, 
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